

FP-Z.25.2018

Krasnymstaw 2018-12-05

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu o udzielenie zamówienia o wartości szacunkowej netto nie przekraczającej 30 000 euro na usługę:

-świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym na potrzeby Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Krasnymstawie.

Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania Wykonawców:

Pytanie 1

W zaproszeniu pkt. 4 – Warunki płatności ppkt.4.3 Zamawiający określił warunki płatności dla przedmiotu zamówienia wskazując termin płatności jako 30 dni od daty otrzymania prawidłowo wystawionej faktury, natomiast w Projekcie umowy § 6 ust. 3 termin płatności wynosi 21 dni od daty wystawienia faktury VAT. Wykonawca wnosi do Zamawiającego o potwierdzenie, że faktyczną datą płatności jest data określona w Projekcie umowy.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza że zgodnie z projektem umowy termin płatności wynosi 21 dni

Pytanie 2

Wykonawca wnosi do Zamawiającego o modyfikację zapisu ppk 1.3.3 w § 5 ust.1 Projektu umowy na „ 1.3.3 odcisku pieczęci uzgodnionej z Wykonawcą w miejscu przeznaczonym na znak opłaty pocztowej”

Odpowiedź: Tak Zamawiający wyraża zgodę

Pytanie 3

W Projekcie umowy w § 5 ust. 4 Zamawiający określił, iż za dzień zapłaty uznaje się dzień obciążenia rachunku Zamawiającego. Pragniemy zwrócić uwagę na fakt, że takie określenie momentu zapłaty nie pozwala Wykonawcy swobodnie dysponować środkami za wykonanie usługi – co jest niezgodne z orzecznictwem sądów w tej sprawie oraz uniemożliwia Wykonawcy monitorowanie terminowości płatności za świadczone usługi oraz naliczanie ewentualnych odsetek za zwłokę. Termin zapłaty należności cywilnoprawnych reguluje art. 454 Kodeksu cywilnego, który regulując miejsca wykonania zobowiązania traktuje także o chwili spełnienia świadczenia co nie budzi wątpliwości chociażby ze względu na orzecznictwo Sądu Najwyższego. W przypadku zobowiązań cywilnoprawnych zasadą jest że zapłata dokonana jest dopiero z chwilą uznania rachunku bankowego wierzyciela, co gwarantuje m.in. prawidłowe monitorowanie rozliczenia stron. Czy ze względu na to, że faktyczną możliwością dysponowania środkami jest data ich wpływu na rachunek Wykonawcy, Zamawiający dopuszcza zmianę określenia dnia zapłaty według powszechnie stosowanej formy w obrocie gospodarczym: „Za dzień zapłaty strony przyjmują dzień wpływu środków na rachunek bankowy Wykonawcy”?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z projektem umowy.

Pytanie 4

Wykonawca wnosi do Zamawiającego o modyfikację ust.5 w § 7 Projektu umowy poprzez dodanie na końcu ostatniego zdania zapisu o brzmieniu: „.....po uprzednim przeprowadzeniu postępowania wyjaśniającego.”

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z projektem umowy.

Pytanie 5

Wykonawca wnosi do Zamawiającego o modyfikację ust. 2 § 8 Projektu umowy poprzez dodanie litery e) o brzmieniu :

„e) zmiany cennika usług pocztowych zatwierdzonych przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej”

Odpowiedź: Tak Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 6

W formularzu asortymentowo- cenowym Zamawiający w poz. Lp. 23 w kolumnie B wpisał Usługa POCZTEX bez określenia wagi tych przesyłek. W celu rzetelnej wyceny tych usług Wykonawca wnosi Zamawiającego o określenie ilości i wagi tych przesyłek.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że wymaga do zaoferowania 15 szt. do wagi 1 kg , oraz 15 szt. do wagi 5 kg

Pytanie 7

Wykonawca zwraca się do Zamawiającego z pytaniem, czy w przypadku wyboru jego oferty Zamawiający dopuści zamieszczenie w umowie zapisu o treści:

„Administratorem danych osobowych osób uprawnionych do zawarcia Umowy jest Poczta Polska Spółka Akcyjna z siedzibą w Warszawie przy ul. Rodziny Hiszpańskich 8 , 00-940 Warszawa. Kontakt z inspektorem ochrony danych : Inspektor ochrony danych Poczta Polska S.A. ul. Rodziny Hiszpańskich 8 , 00-940 Warszawa , adres e-mail: inspektorodo@poczta-polska.pl . Dane osobowe będą przetwarzane w celu realizacji Umowy, a także – w zakresie prawnie usprawiedliwionego interesu administratora - w celu ustalenia, dochodzenia lub obrony przed roszczeniami z umowy, na podstawie odpowiednio art. 6 ust. 1 lit. B oraz art. 6 ust. 1 lit. f Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 roku w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (RODO).

Dane osobowe są przechowywane na serwerach zlokalizowanych w Unii Europejskiej i mogą być przekazane – na podstawie standardowych klauzul ochrony danych – do państwa trzeciego w związku z korzystaniem przez administratora z rozwiązań chmurowych dostarczanych przez firmę Microsoft. Stosowane przez Microsoft standardowe klauzule umowne zgodnie z wzorami zatwierdzonymi przez Komisję Europejską, dostępne są pod adresem: <https://www.microsoft.com/en-us/licensing/productlicensing/products.aspx> w części Online Services Terms (OST). Osobie, której dane dotyczą przysługuje prawo

wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, prawo żądania dostępu do swoich danych osobowych, ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania oraz przenoszenia danych. Podanie danych jest dobrowolne, lecz niezbędne do zawarcia i wykonania Umowy”.

Odpowiedź: Tak Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 8

Z uwagi na konieczność przygotowania indywidualnej propozycji współpracy w zakresie usług kurierskich zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o wydłużenie terminu składania ofert do 12 grudnia 2018 roku.

Odpowiedź: Tak Zamawiający wydłuża termin składania ofert do 12 grudnia 2018 roku.

D Y R E K T O R
Samodzielnego Publicznego
Zespołu Opieki Zdrowotnej
w Krasnymstawie
mgr Piotr Matej